
Результати опитування НПП, які беруть участь у підготовці третього 

освітньо-наукового рівня освіти спеціальності 073 «Менеджмент»  

у 2022-2023 н.р. 

 

Всього в опитуванні взяли участь 5 викладачів, які висловили наступні 

рекомендації щодо освітньо-наукової програми (ОНП) «Менеджмент»: 

Щодо введення нових дисциплін до ОНП були рекомендовані такі 

дисципліни як «Управлінська економіка», «Інновації в менеджменті та 

інтелектуальна власність», «Сучасна економічна теорія». Один викладач 

зазначив, що варто додати управлінський аспект в економічні дисципліни. 

Один викладач зазначив, що наявні дисципліни актуальні.  

 
Стосовно питання щодо виведення дисциплін з ОНП 40% НПП 

відповіли, що варто вивести «Мікро- та Макроекономіку 2», інші 60% 

вважають, що виводити жодну дисципліну не варто.  

 
На питання про програмні компетентності, які з них не враховані в 

ОНП, опитані (100%) висловили своє бачення, що всі програмні 

компетентності враховано й немає потреби в їхньому корегування.  

 

 



 
 

Щодо програмних результатів навчання (ПРН), то всі з опитаних НПП 

зауважили, що всі вони враховані. 

 
60% опитаних зазначили, що слабких сторін немає. Один викладач 

(20%) викладач в якості рекомендації висловив побажання збільшити час на 

аудиторну роботу аспірантів. Також один викладач зазначив, що «бажано  

було б покращити володіння методами економіко-методичного 

моделювання».  

 



 
 

Усі викладачі (100%), які беруть участь в підготовці докторів філософії 

з менеджменту, вважають повністю достатнім рівень забезпечення 

матеріально-технічними засобами кафедри та інші структурні одиниці, що 

забезпечує якість підготовки здобувача. 

 
 

На питання стосовно покращення організації педагогічної практики 

здобувачів отримано наступні відповіді: 

4 викладачі (80%) зазначили, що організація практики не потребує 

покращення та є на належному рівні; 

1 викладач (20%) відмітив, що варто дозволити аспірантам проводити 

не тільки практичні заняття, але й лекційні.  

 



 
 

4  опитаних викладачів (80%) відповіли, що якість підготовки 

здобувачів є на високому рівні. 

1 викладач (20%) виніс пропозицію, що «володіння методами 

економіко-математичного моделювання є необхідним для проведення 

наукового дослідження, а відтак вимагає для свого покращення глибоких 

знань з сучасної економічної теорії, зокрема, знань макроекономічних 

моделей рівноваги». 

 


